



Marianosztra Község Önkormányzata
2629 Marianosztra, Rákóczi út 2.
Tel.: 06-27/572-520
e-mail: nosztra@t-online.hu

Szám: MN/.....⁴⁰⁻³...../2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Marianosztra Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 11-én az Önkormányzat Tanácstermében (2629 Marianosztra, Rákóczi út 2.) megtartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak:	Burikné Moóri Tamara	polgármester
	Schottner Miklós	alpolgármester
	Lakházi Zsolt	képviselő
	Szolnyik Róbert	képviselő
	Volentér Gábor	képviselő
Tanácskozási joggal:	dr. Bak Imre	jegyző

Burikné Moóri Tamara polgármester: Minden kedves megjelentet köszöntök a mai közmeghallgatáson. Tájékoztatom a tisztelt megjelenteket, hogy a jegyzőkönyv pontos vezetése végett a testületi ülésről hangfelvétel készül.

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelent lakosságot, a képviselőket, jegyző urat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Javaslatot teszek az ülés napirendi pontjaira:

Napirendi pontokra javaslat:

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról
- 2.) 2024. évi tervek

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadja az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról
- 2.) 2024. évi tervek

Napirendi pontok tárgyalása:



1. Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról

(Előterjesztő: Burikné Moóri Tamara)

Burikné Moóri Tamara polgármester:

Intézményi működési bevételeink:

Az állami támogatáson kívül a költségvetési bevételeink elsősorban a helyi adóbevételekből, bérleti díjakból, közterület, földterület használati díjakból valamint az étkezési térítési díjakból áll össze.

Bevétel

- 63 millió Ft Állami támogatást kaptunk az Önkormányzatra és az intézményekre a település adóbevétele pedig 22 millió forint a 2023 évre

1.) Óvodára 24.329.244,-Ft

Ebből kifizetések: 15.500.000,-Ft Bér és járulék

4.500.000,-Ft közüzemi szolgáltatásra dologi kiadásokra mely tartalmazza a tisztítószer, kézműves foglalkozás alapanyagait, karbantartási munkálatokat, tárgyi eszköz beszerzéseket. Még az év végéig megvásárlásra kerül légtisztító berendezés valamint kültéri játszó eszközök.

Tehát elmondható, hogy az óvoda működése az Állami támogatásból finanszírozott. A szülők kérésének eleget téve idén szeptembertől az óvodába 6:30 tól érkehetnek a gyerekek. A jövő évi költségvetés tervezésénél is figyelembe vesszük. Jövő év szeptemberétől az óvoda létszáma 28 - 29 főre bővül, ezért óvodapedagógus felvétele szükséges, így két csoporttal fog működni az óvoda. Szeretném megköszönni az óvodában dolgozók szakmai munkáját, együttműködését az önkormányzattal és a szülőkkel.

2.) Önkormányzat és intézményekre 20.565.000,-Ft állami támogatást kapunk, amely tartalmazza a település üzemeltetést, közvilágítást, köztemetőt, egyéb önkormányzati feladatokat. Adóbevétele összege: 22 millió forint, amelyből 1 millió kintlévőségünk van. A fizetési felszólítások kiküldésre kerültek a kintlévőség befizetése folyamatos.

Ebből bér jellegű kifizetések:

1 fő állandó dolgozó +alpolgármester tiszteletija és a járulékok + 2 fő megbízási díja megközelítőleg 12 millió forint kerül kifizetésre.

Közüzemi szolgáltatások (közvilágítás, fűtés, víz, villany, szemétszállítás és egyéb fenntartási költség intézményeinkre, Orvosi rendelő, Hivatal, Iskola, Ravatalozó) megközelítőleg 5 millió forint

- **Hétfégyi Orvosi ügyelet** 1.860.000,-Ft
- **Műszaki ügyintézés** 800.000,-Ft
- **Kistérségi iroda működési hozzájárulás** 520.000,-Ft
- **Házi segítségnyújtás** 350.000,-Ft



- **Háziorvosi szolgálat** 2.000.000,-Ft
- **Közös Önkormányzati Hivatal** 7.200.000,-Ft
- **közvilágítás** 5.100.000,-Ft.

Ezek közel 35 millió forint kiadást jelent a településnek karbantartási feladatok nélkül.

3.)Szociális feladatra 4.193.000,-Ft

Szociális rendeletben meghatározottan használható fel (gyereknapi, beiskolázási támogatás, szülési támogatás, temetési támogatás, idősek napja, helyi segélyezés, szociális tűzifa.)

4.) Falugondnoki szolgálat 5.142.300,-Ft

4.800.000 forint kerül év végéig kifizetésre bérre és járulékra a közalkalmazotti tisztséget 1 fő látja el, akinek a munkáját köszönöm szépen. úgy gondolom, hogy feladatait erőn felül sőt van amikor munkaidőn kívül is ellátja. Fenntartási költségekre (üzemanyag, biztosítás, továbbképzés) 1.800.000 forint kifizetése teljesült. Az idei év során volt egy rendszeres igénybevétel havi 1 hét, majd további heti háromszori alkalommal segítettünk egy családot. A faluban többek igénybe veszik a szolgáltatást szakrendelőbe való eljutás alkalmával. A covid óta folyamatosan kiszállítjuk a gyógyszereket ezzel is segítve a lakosságot.

5.) Gyermek étkezésre 4.682.306,-Ft

Bér támogatásra 1.512.168,-Ft
Összesen: 6.194.474,-Ft

1 fő konyhai dolgozó bére + járuléka 2.400.000 forint a fennmaradó összeg vásárolt ételmezésre, rezsiköltségre, üzemeltetési költségként kerül felhasználásra. Az étkezési térítési díjakat az arra jogosultak részére állam az önkormányzat részére lefinanszírozza. 2-3 gyermek után kerül térítési díj felszámolásra.

6.)Kulturális feladatra 2.270.000,-Ft

Az állás 2023. július 01-től került betöltésre heti 30 órában a kifizetett bér + járuléka 1.600.000,- Ft, a könyvtárosi feladatok mellett üzemelteti a zárandok szállást is. Állami támogatásból 10 %-ot kötelező könyvtári állomány gyarapítására fordítani jelen esetben 227 ezer forintot és 20 %-ot pedig eszköz fejlesztésre, beruházásra, amely 454 ezer forint.

Rezsi költsége (internet, gáz, víz, csatorna, szemét szállítás) valamint a kézműves foglalkozásokra az idei évben közel 1 millió forint került kifizetésre.

A szállás kihasználtsága:

június 15 – november végéig 601 fő szállt meg a szálláson, ez közel 2 millió forint bevételt jelentett az önkormányzatnak.



A jövő évtől új adónem került bevezetésre az idegen forgalmi adó, amelynek összege 500 forint. Adómérték emelés a kommunális adónál történt 9000 forintról 14.000 forintra emelkedik. Az adóemelésre azért került sor, mert a fenntartási költségek az önkormányzat részére is folyamatosan növekszenek. Sajnos az állami támogatás mértéke nem emelkedik, a gépjármű adó bevétel hiánya észre vehető és a településen a kommunális adó 2007. óta nem változott.

2023. évben hosszabb idejű közfoglalkoztatásban vettünk részt 7 fővel. A dolgozók bérét és járulékát az állam az önkormányzat részére 100 %-ban lefinanszírozza.

2020. óta az Önkormányzat több pályázatához Önerőt tudott biztosítani

- Zarándok szálláshely 16 millió
- rendezési terv 5 millió
- ady dózsa útfelújítás 3,5 millió
- ady utca patak meder vis major 2.5 millió
- közös hivatal működéséhez az idei évben 7 millió forint
- főtér parkoló és vízvezetés 4,9 millió
-

voltak még pályázati előkészítő munkák így közel 41 millió forintot tudott biztosítani a település az elkészült beruházásokhoz. A postai szolgáltatás, hogy ne szűnjön meg a településen biztosítottunk neki helyet a régi könyvtár épületében. Kóspallagi vállalkozó fogja a feladatot ellátni mind a két településen. Délelőtt lesz Máriaosztrán nyitva a posta 8-11 óráig.

Tájékoztató a pályázatokról

Idei évben megvalósult pályázat a zarándok szálláshely kialakítása. A pályázat lezárult a pályázati elszámolás elfogadásra került.

Csapadékvíz elvezetése a pályázat befejeződött az elszámolása folyamatban van

Hivatal épületének energetikai felújítása befejeződött ez elszámolás folyamatban van.

Szociális tűzifa pályázaton sikeres pályáztunk 37 m³ került kiosztásra a rendeletben meghatározott feltételekkel.

Az önkormányzat gazdálkodásáról ennyit szerettem volna elmondani. Kérdezném, hogy valakinek lenne-e kérdése, észrevétele?

Lakházi Zsolt képviselő: Én azt szeretném kérdezni, hogy az elhangzott 2 millió forintos bevétel a Zarándok Szálláshely bevétele kapcsán az nettó bevétel? A nyereség kiszámolható ebből az összegből?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Nem számoltam nyereséget, összesen ennyi bevételünk származott belőle. A dolgozó bére nem számolható ide, mivel az ő könyvtárosi bérére kapunk állami támogatást. A tűzjelző berendezésért fizetünk, valamint a szálláshely kezelő szoftver ára sincs levonva belőle.



Lakházi Zsolt képviselő: A fűtés, villany és a víz költsége?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Mivel a felújítási munkálatok még folytak áprilisban is, ezért a szálláshely közületi költségei fals adatot mutatnak.

dr. Bak Imre jegyző: A szálláshelyen megszállók vásárolnak a helyi boltban és viszik a falu hírért is. Az is lehetne nyereség.

Schottner Miklós alpolgármester: Én szeretném, ha a jelenleg folyamatban lévő pályázatokról esne pár szó.

Burikné Moóri Tamara polgármester: A második napirendi pontnál részletesen ki fogok erre térni.

Lakházi Kinga lakos: Aki szeretne fát igényelni, annak milyen jövedelemhatárba kell beleférnie?

Burikné Moóri Tamara polgármester: A szociális tűzifa keretein belül 128.250 forint a jövedelemhatár, de a beadási határideje már lejárt.

Lakházi Kinga lakos: Köszönöm.

Szabadosné Golán Renáta lakos: A Petőfi utcában a járda felújítása meg fog történni?

Burikné Moóri Tamara polgármester: A jövő évi tervek közé tüntettem fel. A belterületi utak kátyúit szeretnénk kijavítani.

Szabadosné Golán Renáta lakos: Volt róla szó, hogy a Petőfi utca egyirányú lesz és hogy végig járda lesz.

Lakházi Zsolt képviselő: Azt az idén nem pályáztunk meg, mert olyan alacsony összeget kaptunk volna rá, hogy az egész utcára nem lett volna elég. Abban maradtunk, hogy megvárjuk, hátha lesz olyan pályázati kiírás, ami a teljes utcára elegendő lenne.

Szabadosné Golán Renáta lakos: Köszönöm.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Kérdezem a testületet, hogy elfogadjátok-e a beszámolót? Van-e hozzászólás? Javaslat? Nincs. Határozati javaslat a következő:

Burikné Moóri Tamara polgármester: Kérdezem a testületet, hogy elfogadjátok-e a beszámolót? Van-e hozzászólás? Javaslat? Nincs. Határozati javaslat a következő:

.../2023.(XII.11.) Kt. határozati javaslat:



Máriaosztra Község Önkormányzata
2629 Máriaosztra, Rákóczi út 2.
Tel.: 06-27/572-520
e-mail: nosztra@t-online.hu

Máriaosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Burikné Moóri Tamara polgármester beszámolóját az önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról megismerte és változtatás nélkül elfogadta.

Felelős: Burikné Moóri Tamara polgármester

Határidő: közlésre azonnal

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

71/2023.(XII.11.) Kt. határozat

Máriaosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Burikné Moóri Tamara polgármester beszámolóját az önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról megismerte és változtatás nélkül elfogadta.

Felelős: Burikné Moóri Tamara polgármester

Határidő: közlésre azonnal

2.) 2024. év tervei

(Előterjesztő: Burikné Moóri Tamara polgármester)

Burikné Moóri Tamara polgármester: A külterületi út pályázat elnyert pályázat, összege 101 millió forint. A pályázat keretein belül a Szőlő utca és a hiskóknál lévő Névtelen utca útburkolata kerül felújításra. Van egy elnyert minibölcsoede pályázatunk 295 millió forint értékben, melynek épülete az iskola és az óvoda épületei között fog elhelyezkedni. Folyamatban van a települési arculati kézikönyv felülvizsgálata, valamint szeretnénk részt venni további Magyar Falu Programos pályázatokon és pályázunk majd a szociális tűzifára is. Lehetőség szerint a közfoglalkoztatási programra, valamint a meglévő járda- és belterületi utak kátyúzására szeretnénk hangsúlyt fektetni. A kulturális rendezvényeket szeretnénk megvalósítani, ide tartozik a gyereknap, falunap, az idősek napja valamint a mikulás ünnepség.

Szabadosné Golán Renáta lakos: Szóba jöhet esetleg szüreti felvonulás?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Amennyiben vállalja valaki annak megszervezését, az önkormányzat is szívesen besegít a szervezésbe.

Eszembe jutott még az önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen nyújtott be pályázat 3 millió 800 ezer forint összegben, az elbírálás folyamatban van.

dr. Bak Imre jegyző: Nyilván amennyiben lesznek még pályázati kiírások, azokon is részt tud venni az önkormányzat.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Ilyen lehet a csapadékvíz elvezetés következő üteme, abba például be lehetne tenni a Petőfi utcát. Az a baj, hogy pályázatok beadásához minden esetben meg kell tervezetni, aminek költsége 1-1,5 millió forint között van. Csak után derül ki,



Máriaosztra Község Önkormányzata
2629 Máriaosztra, Rákóczi út 2.
Tel.: 06-27/572-520
e-mail: nosztra@t-online.hu

hogy nyerünk vagy nem. Egyedül a Magyar Falu Programos pályázatokat tudjuk a kollégáimmal külön költség nélkül elkészíteni. Valakinek lenne-e kérdése?

Horváth István lakos: Én címeztem az önkormányzatnak egy levelet, melyben önkormányzati tulajdonú ingatant szeretnék haszonbérbe venni, de még nem kaptam választ.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Megkaptuk és a közmeghallgatás után fogjuk tárgyalni a testülettel.

Lakházi Zsolt képviselő: Megcsapta a fülem a médiában az aranybányával kapcsolatos hír. Szeretném kérdezni, hogy született-e ezzel kapcsolatban megállapodás bárkivel vagy ezek álhírek?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Velünk senki nem kötött megállapodást.

Lakházi Zsolt képviselő: Elhangzott az adásban, hogy megállapodást kötöttek Máriaosztra önkormányzatával és már ingatlanokat is vásároltak az önkormányzattól.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Nem történt sem megállapodás, sem ingatlan értékesítés.

Szabadosné Golán Renáta lakos: A játszótér renoválása tervben van?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Igen. Háromszor jeleztük a cégnek a mászó játék javítását, de még mindig nem jöttek ki. A hintát megcsináltatta az Önkormányzat.


Szabadosné Golán Renáta lakos: A mászóka is nagyon rossz állapotban van.

Lakházi Kinga lakos: A vizet visszakaphatjuk a játszótéren?


Burikné Moóri Tamara polgármester: Heti szinten cseréltettük a csapot, mert valaki mindig eltörte. A víz elfolyik és nem volt fenntartható.

Lakházi Kinga lakos: Nagyon nagy szükség lenne rá, főleg nyáron. Az egész csaprendszer nem jó, hamar el is dugul, de víz nagyon kellene. Esetleg egy nyomós kút helyette?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Felírom. Rendben. További kérdés esetleg? Amennyiben nincs több kérdés, a közmeghallgatást bezárom.


Burikné Moóri Tamara
polgármester




dr. Bak Imre
jegyző

